

Tlačová správa
Spišské Vlachy, 13. 6. 2012

Spišské Vlachy majú hokejový štadión kanadských rozmerov! Mladé hokejové talenty budú môcť na Spiši trénovať aj vďaka NADÁCII POŠTOVEJ BANKY

V Spišských Vlachoch vyrástol jedinečný otvorený hokejový štadión kanadských rozmerov. Ide o prvú investíciu tohto typu na Slovensku, vďaka ktorej bude môcť mladá hokejová generácia na Spiši rozvíjať svoj talent v podmienkach a priestore, ktoré si náš majstrovský šport zaslúži. V Poštová banka Arény sa začne trénovať už tento piatok.

Štadión, ktorý sa bude využívať počas leta na hokejbal a v zime bude slúžiť ako klzisko, sa podarilo vybudovať vďaka združenému financovaniu partnerov: Inštitút hokejových štúdií, Nadácia Poštovej banky a mesto Spišské Vlachy. Hlavným motívom výstavby štadióna je realizácia projektu Školskej hokejbalovej a hokejovej ligy (ŠHHL), ktorá štartuje v tomto regióne od budúceho školského roku.

S myšlienkou vybudovania novej hokejovej plochy prišlo občianske združenie Inštitút hokejových štúdií, ktoré sa prostredníctvom projektu „Hľadáme nové hviezdy“ venuje mladým nádejným športovcom a hľadá talenty pre slovenský ľadový hokej. **„Rozhodli sme sa zrekonštruovať štadión práve v Spišských Vlachoch, pretože si myslíme, že deti v menších mestách resp. obciach nemajú toľko príležitostí zmysluplne tráviť svoj voľný čas a práve hokejbal a ľadový hokej ponúkame ako alternatívu k internetu, obezite a detskej kriminalite,“** povedal Peter Žifčák z Inštitútu hokejových štúdií.

Rekonštrukciu starého ihriska podporila čiastkou 40 tisíc eur aj NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY, po ktorej nesie športová plocha svoje meno. **„Zaujala nás myšlienka rekonštrukcie otvoreného štadióna určeného na hokejbal a hokej a vytvorenie kvalitnejších podmienok pre rozvoj mladých hokejových talentov aj v tomto regióne. Nadácia Poštovej banky podporuje mladé talenty v rôznych športových aktivitách. Hokej sa stal za posledné roky na Slovensku prakticky národným športom a pokiaľ chceme jeho kvalitu zachovať, musíme vytvoriť podmienky a dať šancu mladej hokejovej generácii najmä na regionálnej úrovni,“** povedala v súvislosti s otvorením Poštová banka Arény správkynia Nadácie Poštovej banky Oľga Pažitná.

Na rekonštrukcii hokejového štadióna v Spišských Vlachoch pracovalo v posledných týždňoch veľa firiem aj jednotlivcov. Na plochu sa priviezlo celkom 320 m³ betónu a mantinely na ihrisku budú rovnaké, ako tie na zimnom štadióne v Bratislave, kde sa hrali zápasy Majstrovstiev sveta.

Slávnostné otvorenie Poštová banka Arény bude v piatok 15. júna 2012 o 15. hodine. Žiaci základných škôl zo širokého okolia si zahrajú v rámci 1. ročníka hokejbalového turnaja o Pohár Nadácie Poštovej banky. Výstroj pre potreby školskej ligy odovzdá riaditeľovi základnej školy v Spišských Vlachoch hokejová osobnosť – prekvapenie celého podujatia.

Kontakt pre médiá:

Eva Sagálová, hovorkyňa skupiny Poštovej banky
Mobil: 0910 511 406, E-mail: eva.sagalova@pabk.sk

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vznikla v roku 2007. Jej cieľom je podporovať najmä deti a mladých ľudí z detských domovov a sociálne slabších rodín v oblasti športu, vzdelávania, ochrany zdravia a sociálnej pomoci.